

REDAKCE	Str.
Obsah, tiráž	2
Úvodní slova	4

CENTRÁLNÍ PROJEKTY	Provozovatel	Realizátor	Str.
Digitalizace stavebního řízení a územního plánování	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR/Nejvyšší stavební úřad	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR	6
Národní architektura eGovernmentu - <a href="https://archi.gov.cz">https://archi.gov.cz</a>	Ministerstvo vnitra ČR	Ministerstvo vnitra ČR	9
Elektronické podání žádosti o řidičský průkaz	Ministerstvo dopravy ČR	Ministerstvo dopravy ČR ve spolupráci s Ministerstvem vnitra ČR	11
Chytrá karanténa 2.0	NAKIT, s.p.	NAKIT, s.p.	13
Hybridní cloud Ministerstva financí	Státní pokladna Centrum sdílených služeb, s.p.	Státní pokladna Centrum sdílených služeb, s.p.	15
Publikace dat z registru silničních vozidel na Portálu občana	ICZ, a.s.	MD ČR, MV ČR a ICZ	17
Systém pro bezpečné uložení a zpracování neanonymních dat - CENSOVY IS	Český statistický úřad	ICZ, a.s.	19
Univerzita řízená daty	Univerzita Pardubice	Dolphin Consulting a.s.	22
Informativní důchodová aplikace ČSSZ (IDA)	Česká správa sociálního zabezpečení	Česká správa sociálního zabezpečení + Asseco Central Europe, a.s.	24
Elektronizace jednacích síní - UŠI	Ministerstvo spravedlnosti ČR	AV MEDIA, a.s.	27
Microsite samotesty-covid.cz	zdravotní pojišťovny působící v ČR	STYRAX, a.s.	30
Centrální registr administrativních budov (CRAB)	MERIT Group, a.s.	Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových	33
Poradna pro podnikatele Hospodářské komory České republiky	Hospodářská komora České republiky	NEWPS.CZ s.r.o.	35

PROJEKTY KRAJŮ	Provozovatel	Realizátor	Str.
Datový portál data KHK a katalog otevřených dat Královéhradeckého kraje	Královéhradecký kraj	Královéhradecký kraj	38
Portál územního plánování Kraje Vysočina	Kraj Vysočina	Kraj Vysočina	41
Sběr dat Plzeňského kraje	Plzeňský kraj	Plzeňský kraj	43
Softwarová řešení pro zvládnutí pandemie COVID-19 v Kraji Vysočina	Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina	Kraj Vysočina	45
Elektronizace dotací II	Krajský úřad Olomouckého kraje	GORDIC spol. s r.o.	47
Realizace bezpečnostních opatření podle zákona o kybernetické bezpečnosti	Krajský úřad Moravskoslezského kraje	Krajský úřad Moravskoslezského kraje ...	50
Implementace aplikace a metodiky hodnocení rizik bezpečnosti IT	KÚ Jihomoravského kraje	SIKS a.s.	52

PROJEKTY MĚST A MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ	Provozovatel	Realizátor	Str.
Moje 14	Městská část Praha 14	Your System spol. s r.o.	54
Digitální evidence archivů vyjádření stavebního úřadu	město Vyšší Brod	TopGis, s.r.o.	57
Zjistí a zaplatí své závazky městu	Magistrát města Děčín	Martin Strnad	59
Zvýšení bezpečnosti města racionalizací činnosti městské policie a přestupkového řízení	Městský úřad Český Těšín	VERA, spol. s r.o. a Městský úřad Český Těšín	61
Projekty města	město Nymburk	odbor informatiky	63
Digitální komunikace občanů i firem s městským úřadem	město Tábor	GORDIC spol. s r.o.	65
GENERÁTOR 106 – aplikace pro vyřizování žádostí o informace	město Dobruška	Catania Group s.r.o.	67
Zastupitelstvo města v digitální době	město Český Krumlov	oddělení ICT	69
Informační systém pro sociální činnosti města	Městský úřad Dvůr Králové nad Labem	VERA, spol. s r.o.	71
Provoz informačního systému GINIS Ultimate Města Albrechtic do cloudu MS AZURE	Město Albrechtice	GORDIC spol.s.r.o.; ASI informační technologie s.r.o.	74
Férový oznamovací systém (FOSY) – řešení ochrany oznamovatelů pro města a obce	města a obce	Catania Group s.r.o.	77
Vzdálená správa dopravního značení	Pražské služby, a.s.; Technická správa komunikací, a.s.	Operátor ICT, a.s.	79
Business intelligence v Technologiích hlavního města Prahy	Technologie hlavního města Prahy, a.s.	Marbes s.r.o.	82
Chytrý svoz odpadu	OCP MHMP	Operátor ICT, a.s.	84

PROJEKTY OBCÍ	Provozovatel	Realizátor	Str.
Cloudový provoz ekonomického systému, spisové služby i kancelářských aplikací	obec Opařany	Gordic spol. s.r.o.; ASI informační technologie s.r.o.	87
Osobní portál občana obce Chrustenice	obec Chrustenice	GORDIC spol. s r.o.	89
MawisPhoto digitalizuje stavby pomocí mobilního telefonu	HRDLIČKA spol. s r.o.	HRDLIČKA spol. s r.o.	91
Elektronizace úřadu – provoz ekonomického systému v cloudu	obec Rohovládova Bělá	GORDIC spol. s r. o.	94
Spisová služba v cloudu	obec Luková	GORDIC spol. sr.o.; ASI informační technologie s.r.o.	96